



Foto de familia de los representantes de los colectivos beneficiados por las ayudas de la fundación

ABC

## Cobre Las Cruces entrega ayudas a 51 entidades sociales de su entorno

► El importe va a colectivos de Guillena, Gerena, Salteras y La Algaba

S.P.  
SEVILLA

Por tercer año consecutivo, la Fundación Cobre Las Cruces ha dado a conocer los proyectos que se beneficia-

rán de su Programa Anual de Ayudas a Asociaciones y Colectivos Sociales para los municipios de su entorno: Gerena, Guillena, Salteras y La Algaba. En esta ocasión han sido 51 las entidades seleccionadas, frente a las 42 del año 2013 y las 37 de 2012, que recibirán un importe total de 30.000 euros para la puesta en marcha de iniciativas de diversa naturaleza.

El acto de entrega de ayudas se celebró ayer en el Centro Cívico de Ge-

rena con la presencia de los alcaldes, de los dirigentes de la Fundación y de representantes de los 51 colectivos y asociaciones beneficiados.

Según la fundación, para la selección de los beneficiarios se han tenido en cuenta, principalmente, «la naturaleza de la actividad para la cual se requería dotación económica, su interés para la sociedad local, el número de beneficiarios, su efecto social y su capacidad para aportar valores a la co-

munidad local o a los colectivos directamente relacionados con el proyecto». Entre los 51 proyectos elegidos en esta tercera edición, destacan «actividades para alumnos de los centros escolares; programas asistenciales de entidades benéficas y otras iniciativas solidarias; talleres de educación, formación e inserción laboral; actuaciones de carácter cultural y deportivo, actividades de ocio y entretenimiento o destinadas al cuidado de la salud física y psíquica, entre otros».

### Colaboración y respaldo

Este programa, que nació en el año 2012 con el objeto de canalizar «las numerosas peticiones de colaboración» recibidas por la Fundación Cobre Las Cruces para respaldar proyectos y actuaciones en las poblaciones vecinas, «permite una mayor transparencia y equidad en la concesión de ayudas, pues establece un presupuesto cerrado y un período limitado para la recepción de solicitudes».

Desde sus inicios, según una nota de la Fundación, «ha tenido un crecimiento progresivo, tanto en el número de propuestas recibidas desde los cuatro municipios como en el número de ayudas concedidas. En las tres primeras convocatorias del programa se han presentado 298 solicitudes, de las que 130 han sido aprobadas y a las que se ha destinado un total de 92.400 euros».